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ODMURAANYS AFE U HMYE 65,000
Osdpsies Am8 U MR 150,000
212-08 JIEtAIB = 805,990 723,290 82,700
[ LBr3 A ] 805,990 723,290 82,700
< AEI=EX W > 423,690 323,690 100,000
OFadsEg2 AEZ 100,000
Oz AEZ 51,000
o2t 100,000& * 30021 30,000
o z2t2 700,000& = 3071 21,000
OZ|B& AERZ 272,690
o=etEd 2,306,000& = 1071 23,060
ottZIP A 863,000& = 1071 8,630
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osote(2el) 600,000& = 207| 12,000
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< 2225t > 64,500 89,500 A 25,000
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=204 337& = 600,000 202,200
=504 810& = 180,000 145,800
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=1204 (OtE8) 2,021& = 30,000 60,630
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< MRS X R > 2,000 2,000 0
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224 JIEt==¢ (&)
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OFELISSHE MEXE 37,600
OFE M= K& 16,800
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_25_




ulo ulo

-

no
Klo

Hl

9,410

356,900

& & Off &t

335,280

366,492

0l &t o

14,256
1,370

86,040

6,111
2,001
23,850

344,690

11,250

12,600

121,461

1,913
12,818

11,826

522
6,500
26,000
44,000
17,000
8,800
10,000
10,000

50,000

723,392

7,392

465,000

12,000

or
700

-

(Bl

—_

w

il
o

AR =X

=
o 3

2 =X Al

- M

OAl

o
[l

2|

fHEE ot X2

A
=}

S|SXIAIE SAL

=)

O At

ESJNDNS

A AIE

FXH AL &

H

100

Ol Xl

=]
=]

_I

X

s

o0l A 2t B

RO
<+

X2

[}
0H
&0

o]

O=2ItXl

ol

il
0

10y
13|
oD

]

t OHLIGil Ol

H AL

=3

S

OF=Md

-

ol

o
Ho
Ho

-

i
Al

iy
g

or)
~0

]

=

K
I
<

il
)
o}
70D

s

oH

1,284,327

1,332,817

20,000
189,000
30,000
1,517
1,800
2,520

2,617,144

=)
- 26 -

(Etol O

X
(i}

=
-

=
=

=
=)
=02
— =

2

ES
wH

| N

5

tH
b= JEAAE

zZc

A& S

IIAIE JHEX

g

A

| et

St
al

3

HEHA R XTHT HIF Y SEe
A

]

OHI
£l
A

O
O
Ot

< gXtel B >




& 500 2=
2 520 Al - SHIEEXES S
ghr 521 Al - EHIEXZE (Sl &&)
Zg-2-g-5 Off &4 & E Ol At Hns2
OMALSE € AMa=XAE LEDS WA 6,600
OMZHol 43t 2,500
OMIHDIY sH(LX2IES) 4,000
OXYG=cd FELXAMS (NGERRZE) 154,213
OXNIA=cs FHAANIML (HLENHHAHZTLEEH) 9,909
OXNSssSHLACIAE 51,752
O&SANESHEE MY 1,560
OUSAEHE A 51,696
OHSANEHES SHMAS X 3,168
OZXNNFAE F=Xe&d HLAE 540,000
Oshtaga dEE s 4,000
Okt 3H sZdEx= NS ALY 336,840
OXA & HFE X3S 50,000
O:AMUZE0IS MEUHAXHA 5,000
o332z A 23,440
OFgndgicl2EL=AE 28,800
= UENEN2Y 6,000
ZACEANSEEZ XA 468,000
OdAE 12 NEHX MEEE X& 57,000
OZ3acg £l S H K& 431,760
OAITH A 0ff L XI == B4 K| & AH 9,144
O=2elEHIIN=SAY 28,875
OsHEEIIZSAMY 28,050
Ottd &AL & Ml & ALK 28,000
OEAIA SESXE MY 241,000
OSE38d =F2x= XN& 40,000
< XS > 1,393,800 561,300 832,500
OXgAIErE2 & Xel&d ZE=x XEAE 30,000
O=zctta =4 421,800
Ol sZRUAEE =4 942,000
<sSEME Y > 2,538,982 880,820 1,658,162
OZa=2dAZIE 851
ONE a2FAE &1 381,160
OASF, HPAL, FMD &AIZSHA = 217,384

_27_




o

ulo

-

n0
Klo
E
=
3
<
=
LH
Wy
=l
o o Y] Y] o o o o o — o o o o N~ o — o o o o o © [e6) o Y] < Y] Te) o o o [Te) [Te)
— ™ N~ [e0) o o o o o Y] © o o o N~ o D o [Te) [eV) o o [eN) <o) o (@) o Y] (V) o o (@) [aV) (@)
[aV) © [ap) < o () (@) o o [e0) © [aV) o o N~ w [e0) [e6) N~ N~ w o () < [eV) — [e6) < [aV) [e6) © < — <
-~ & 5 o o o o N o @& o 9~ < o -~ & o - & & o -~ Y o o =
el S 8 © 8 8 B 2 . S
2
=
G =
« %0
g ofll @ ol__y.._ ol__y.._
E.ﬁ 20 o] 00 CA_M 3 _q_Ao on
. =3 e =z = r - X
100 X0 =K 3 0 o >~ o B
. g H o W ° < = ki . = S N o
moley oo K o®wW < % Y AR E=] ar W I = -
S I e RO TR I VR < Ty W 30
%0 S~ A S T - g0 K02 o= M OROHK A S = AL = 1 N
40 DV < 2z oy O o = RN o N oW R s S0 M S
= = o w =~ =< "o op o A Lo w < H @ T A of o 2w 4 = o
WO o o4 oW R R KR _ R4 B R S = noRoW Ry O
2 58 X wom H s wm o, @ fE " o o oo W @R R W o4 8 ol Ul
o< 2 a L e s R m 2 a3 A R oHoY K ML
oRrowm < ow oy oH O n U om ow Y @ oa 55 B OOF B M & R o0 M A W B M
WOR M0 W = O I 3 WE B0 30 K &= MO8 S M H MW & & o R T oW K W R R S E T Al
2w o~ WK A W K 8 O O o= OB oM OW W o®& & oMM oM O~ W W o~ O W oW U = oW =
F ® OO B IF = A N K T =T Mo W O+ = R OR W W M o A~ O A M O =T R T I oo R
o o o o o o o o o o o o o o o o oo oo o oo o0 oo o o o o o o o o o o oo

_28_




o

ulo

-

n0

Klo

El

=

3r

=]

=

H

il

]
o © N~ — N~ Y] (0)) o o) N~ o (o)) < ()] [Te) [e6) o Qal o o o o [ep) o N~ o ()] o Al o o o — o
(o) Al [aV) N~ < D [ o [e0) © o < (@) Al N~ (@) (e)) o) o o o o © o N~ Al [e0) o o [Te) (@) © © o
[e0) [e0) M~ ()] (ap) o — o) — — [e6) (@) < < N~ — — [e0) w o [eV) (ep) o [aV) < < [aV) o [eV) (<o) — — o o
N ® W o © @ ol - ®m ® o N - o < = — ~N o o < S wvw o o —

un_wﬁ D <t — o) Y] N~ [ep) — [aV) [aV) [ep) — [ [aV)

<

b=

o

U 2 <

. mjr g0 R0 =< ol Gl

= I RO 00 oH o Al R = N o o

Ay R - < o = = = 5 o O

. 0 Kk o) ol ok ok or) = [ = ol ~N K :% K K K

w |Z ar z = = L - R 3 a 2 t I WO M ok
Rl= W T W R 8 4 o = ® oy o B = Wom o< oo R om0 Wl R B
Kk = = wW w 30 R 4 50 = K L 1 =k < 0. 3 < H K <X oo & 1m0 W R
3+ % = = = w _ )R L ® 5 & I oo 1 R S 1) MW O ROB® O A S M= ok I
Z R f K K R = m: oir ME % = O o = < wm 3 Y% w2y WA Y MW o o
= w ®s B s o® ® Y 4+ ¢ 3o R WG+ W X 5 oKW W oW O H = S OT OO R =T I sl 3
+ % B B B Fm K M W R B R O 0 MW A W <o W A o I MW OB s M R = o) ROH K
A OA @ @ W = N O o S WOM M T W OW R OOWM = O X M OK WO S T M IOW o T
M oA I OYOIYOYOY T AN OY Y OYOA 0 0 oW E W oW KR AN I 4 o0 YR o RE
o o o o o o o o o o o o o o o o oo oo o oo o0 oo o o o o o o o o o o oo

_29_



& 500 2=

2 520 Al - SHIEEXES S

g 521 Al - SHIEXESS (Sl &&)

Zg-2-g-5 Off &4 & E Ol At Hns2

OsgolndTtHS A S K& 600
O&Esge HelsHgedifd 1,290
Otz =3t 4,710
OFZAE ZFHUSSNE 585
O4 M=t FMA S A=H X 3,150
OJI2sIH(aetH) 28 ogAAE 25 864
OSUEHXl JIIH XI& 891
OOt ER JIIIM XI& 297
OXsE8FLAEXNE 9,000
OJIEE=HMelHH XA 12,000
OZXZMESTHBH 2 TH X A & X & 2,250
ON=Ma2E X 22,500
OZ2ESEEE =S 1,000
OF &It - F& =5 ZHACCPAI A 1,100
OSEE-HEINIMD (B & =) 17,440
OEZGSFUANE AN 3,000
OLags 2t s4X& 4,000
Osd=JI I Il KAl & 2,961
OgES0IEHE HASLM N 2,547
Ol AtssIt HES2H X&E 1,350
OsIHAMHEHELSAZANE 1,080
OI=FHSEULYESEXEXE 5,191
ORJIIsE=Es 2] 1,890
OXgYH A=SAE 2SN 1,458
O3+ XA 3,600
Otldst2As U gt 14,625
O=2 =a&Hdl & 31,600
O=&48 EERA(EE, ZT¥) X& 97,400
OxSmRLHA=IFHE 15,000
OANE&Z0l &FHA 7,500
OUXN=EENMEAE X2 11,250
OsdtstddF A 900
OEXNAMSEASHAA 1,800
OZUAE Jlsd M2 &XX& 2,250

_30_




-

no
Klo

Hl

1,194,543

0 ot o

447,310

0 &

3,000
7,200
1,800
4,770

1,890

288
300
2,700

300

90
56,000

3,000

12,653
20,340
2,250

9,000

3,964
120
302

1,320

450

470
6,000
1,641,853
2,250
84,560

150,000
50,000
9,043
52,000

4,000

860,000

130,000

or
700

-

(Bl

|

o
[ud

2|

=

)
fTH X

=

o

3

S X

(=]

AH
OSWH=sASE Hel e di ] X

Olt=

&J
i
Klo
oJ
O
<

Ho

)
®

OMNZ U SHX =4

&l
7
0

il
ko

A
=

4 A

=

=

IS4 X

ol

o)

i

SR=DES[E ]

s

2
=]

X

ODIAe X

e

&

2|

=

=

|

=

A =X

ABr2H X

oM

o
0
i
o

ol
)
10f)
fall
X0

i
Ho

|

o
[uad

| & XX

=<
4]

<l
0

M0
M0

(]
=

ZIH& At

b

=

OAXSIEHDIE

-

H
F
<4
il
H

il

&0
o)
Ed
20
3l
o

300,000

|

=

o

HEX

OB =2SAL




o o) —
o Y] <
< «@ 2
I I 9 S
O 8 R
m_ —
B
o < N~
o [e6) o
3 S S N
< |8 2 2
H
)
4
o o o o o D <t © o o o o o <t o o o) o [e0) o Y] o Al — o o o o o o o o o
o o o o o ™ Al © o o o o o [e0) o o © o <t o ()] o D N~ [e6) [Te) o [Te) o o o Y] o
e e e e 9 v d e o0 o 9 T 0 o - v o N - o R R T L L L 1
o o o o o © o — (V) © o © (<o) o [ Y] [e0) ™ D o) o ™ — (o)) ™ © ™ Y] — ©
un_wﬁ [ep) © (V) (@) [Te) — o [Te) — — © [Te) Al Y] (@) [ep) — — [aV) — —
= ©w s - < @ < A
<] N — = =
=
o1
_ Rr
o = ® H
— E=) =g~ 4]
; i R0 i 1 =3
ey i — —_
100 2! n M ac
c = ot Ao W =
) = K0 = F+O<l R he =
. 5 R 8 AR R A & o %
0 = E _ o K S = KO
K o pd g 2 = = > A0
- - — o —_ [?]] ™ -
- A <4 oJ = w = ~ o —= =
< - . < 3 = 2 K 0 = 5]
on B 10 ok - o) = >3 Kio =
o s = NROR R OR = g ol =
7l s "l o "W w = Ho o E =
= )| = ) =] o R K X0 3 - ) = ~
= = ®) 20 i H ~ ~ &~ = ¥ il X
I i 9] = Ko 5 &R0k g %5 3 20 By
O o) O O O w O O O o O O O O

_32_




_33_

[ X ©
b = =
R 20 © 5
or | Ko 4 -
[ui] E|
| =
Y] o)
™ <
zr o <
< & 2
w [aV) ©
LH
)
]
o o o o o N~ — (@) o © o o ™ D Al Al < © N~ © D © o © <t o o o o o D o [ep) D
© Y] [Te) o o @ Al < o N~ o o © — Y] © < < () [e6) — — o o [a\) [aV) o o © o [Te) o — ©
S ® N & 3 - © - ®& N 9§ S5 ;v N d e - ® & F ® o v 3 - ® & KN S & S =« I
™ — ™ © (o)) o (o)) — [ep) o () Y] o) [eV) ™ — [ee) [e)) (o)) — — — — Y] < [e6] [ <t
zr < © N n - 8~ 5 ® q =
2
=
00
3+ =
3l o =<
< KR 10 -
W o Ok -,x i W
or = xro o z@mooan - R o -
= = ok Z L Ko ol = or
. — [ — K < < = — = 30 —
~ K bl - — = — Ll | - =
00 T 3l K o K b= = &I OKO Ko =0 = o ok 0K
. or = & Ryl = ® O RD RD uw <k = & " = 5 D
m |lw s a3 w = ki 5K 0N T X = R0 Moo = = T
Clr oo o= = = o ul = g = 5 0 @ ® oy = of ® 5 &
o = ~ KE | < ® oL W8 2= =k R WD K~ I 3ol =~ ®
i =R A 5 @ R S < R~ R =S =G - Woo.m Y g R E =
ulo ulo Aoa o Y o R @ 3 S X D oM B o & 38 m o35 oMy Yo F oA oa L@ O
o rio Rz = ®m 2 a = 2 3 < m oA DOm W < A T &M S oW 5
s W oA X B = Yoy = ® 4 o My o o = 8N = W =
K K A s R Eor 2w 5 5 2 T H o 2 5 R A o
H = R R = & > B MK woe 0o > ° R < o0 KOS A R D
DD ~ & & o 3 Kk MK W rs & A Y e s s P s krw YN W R U YT N D =4
o WA A W X F X RASE M D M AR ™Y LW Y F D RKMA T AW R el
co == T T L R R v B B T T T S 1 N VA oY NN = R~ N = B= - R TV R N 30
< < o o o o o8 0o o o o oo o H o o0 o0 oo oo oo o o o oo o oL oL O OO o oo O
ISR v, v
Yoo}
K0 71 00




-

no
Klo

Hl

329,625

& & Off &t

74,665

0l &t o

770
1,500
320
3,352
959
2,626
18,200
3,598
7,000
270
2,500
4,020
39,570
20,000

5,000

22,500
133,280
51,473
288
3,731
3,000
900
8,920
1,500
23,549
1,296
33,519

404,290

or
700

-

Bl

|

=

o

|

SHIX
A&

=
=)

[e]

Ot

(=}

S04
el (2t xdl)

b

o &
|

=

Od=Hc UHl UR=2 &

O & EUHAOI & & Al

oal
O XI OH

[}

(]
=

t

ES

2 A

2|

=}
=
=}

[

A

|

[

|

e

|

Z ALA

gl XX
N
AbXI

I

A2zl A

&

1

4 2tS AL

2d 2]

b

=

O ZH X It
OX S A2l
Ooieol

OX S A2

O TH It

—_

D
Ed

<

al
Ho

9,000
64,500
750
1,308
960
900

_34_

|

=

=

|

=

INE-
==

=

AL

=PI
 4-H Al

ogt
OsJIA
+




ulo uio

o o
8
] =
Al
Ko <
E|
T
< g|18|18[8 8 8 818 8 8 s 8 8
3r Sfel2efe =2 = °ele 2 <= S 2 2
|.N._ o o o o o o o o o o o o o
(@] (=] o o o o o (@] (e (@] o o o
= S|S|efe =2 2 o B oS s
E N~ N~ o] Lo Yo} Yo} [aN] — — —
Y
G
Al o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
[Ye] o [e0] o o o o o o < o o o o o (e o o o o o o o o (o] o o o
NN A e g w9 9 o v g SfoS|Sfe & S 9|99 9 S 9|9 S 9 9
< — [aN} o — © [Ye] [Ye] o o o o o o o o o o o o o o o o o o
unmﬁ — < — o (&N} [aV} Al A o o o o o o o o (@] (@] (@] (@] o o o o
o ~ D A B B R B R N T A O A L
M._ M~ N~ %9} Y] L0 L0 Y9} A — — — —
= SMr|ele 2 v ©
)i
2 ol
o =
= i
or =
. 10y —
60 il M
. X0 of :
A ol K Rl ol
c = ) = < =< af .
%0 X0 = ol n0 g 3l
Ko = o = 00 =d
» or o o < oo
o] 7 > B4 s
otﬁw 20 R =4 A AM &) rlo =<
o O = i 4 L s 4 o
5 Ar s < = 30 A ’ K
° il 0 z o ulo W NR i A _ M
REERS B 4 Wk ol M= 5l = SR
z R R A0 ¢ <+ p = <M P = = = U
O O O O w0 O Rl L o O & 0} & [ O
v iy ~ ~ ~
o

_35_




